

# 夫妻鬥氣轉頭即忘記 Kelly堅持 不在小孩面前嗌交



■陳慧琳大派禮物，深受歡迎。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳慧琳（Kelly）昨日到教會社區中心與小朋友提早慶中秋，與小朋友玩遊戲之餘更大派禮物，深受歡迎。Kelly表示自做母親後更重視中秋節，因為要教導小朋友團圓的觀念，也準備好燈籠送給「蝦餃仔」和「小龍包」。

陳慧琳笑指大仔現在喜歡「海綿寶寶」燈籠，細仔就如過往只喜歡「蜘蛛俠」，她要費一番功夫才找到相關造型的燈籠。中秋當日Kelly會陪團圓一起玩燈籠，但笑言自己不會入廚，擔心到時一家人要捱餓。

提到周永恆家暴一事，Kelly說：「始終不要用暴力來解決問題，是解決不到的。不過自己都是局外人，一家不知一家事。」Kelly認為周永恆的兩位小朋友最無辜，因為大人嗌交他們是感覺得到。



■陳慧琳親身前往油麻地出席月餅捐贈活動，與逾百位來自基層的家庭及小朋友大玩遊戲。



「童中秋傳最」

■每當提到兩位可愛的團圓時，Kelly便立即會心微笑。

## 劉心悠再演女鬼要醜樣

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉心悠、陳豪、琦琦及馬詩慧等前晚出席一精品店開幕，劉心悠最近一連接了兩部電影，其中一部要演女鬼，之前她拍張家輝執導的《盂蘭神功》角色已要被鬼上身，問她再接鬼片是否要像李心潔般成為「鬼后」？心悠笑說：「我不理甚麼稱號，其實接到角色有發揮是很難得。」但會否要化爛面妝？心悠指上次不用特技化妝，今次她反而想一試，即使引起皮膚敏感她也在所不計，她笑說：「最多看醫生，或者之前做足準備功夫，總之出來有驚嚇樣，有效果給觀眾我沒所謂，一定不要靚呀。」而心悠另接的一部電影將到澳門取景拍攝，她表示之前去澳門都是直升機往返也沒真正細看過澳門的名勝，這次便有機會當旅遊。

陳豪為選學校頭痛  
暑假剛完已是學生開學日，陳豪表示兒子已經開始上playgroup，故此也一早為他入學而擔心，陳豪坦言自己同受過香港和外國的教育，感覺也很矛盾，也不知應該讓兒子接受怎樣的教育方式，但現為了選讀哪一間學校開始頭痛，他跟太太都想以漁翁撒網式報讀學校，像他家住大埔區，也有看過一間在貝沙灣的學校。問他會否為兒子入學像孟母三遷？陳豪苦笑說：「當然最初是不想，但校網很重要，結果如何還是到最後才能決定。」

琦琦之前趁暑假帶女兒到過泰國探老公任達華班，讓女兒親身了解爸爸拍戲滿身血漿有多辛苦，琦琦笑指女兒見爸爸一身血也不敢攬他，到回酒店後即攬緊他又為他按摩，令華哥甜在心頭。問到女兒又有否演藝細胞？琦琦表示女兒才九歲，性格比較斯文，她較喜歡繪畫和設計創作，這方面有點像華哥，而之前有朋友送了一個模特兒公仔給她，她就經常為她設計時裝，但女兒又未懂靚，平日着衫會講求舒適，琦琦其實也希望女兒做個平凡的小朋友。

## 《麥兜·我和我媽媽》新勢力 李雲迪客串聲演大表伯

香港文匯報訊 香港原創卡通片《麥兜·我和我媽媽》將於下月1日，人氣動畫「麥兜」系列最新力作，今次是死靈麥兜與「望豬成龍」的麥太笑與淚過招。麥兜長大成人後，成為了神探波比，觀察入微，破案無數。除了一直有份聲演的吳君如、黃秋生、the pancakes之外，更找來生力軍蔡瀚億(BabyJohn)聲演長大成人後的麥兜——神探波比，另外更請來國際知名鋼琴家李雲迪來客串聲演大表伯一角，與麥兜關係撲朔迷離。

這次的故事將會把重點放在麥太與麥兜兩母子的關係上，亦有不少篇幅講述麥兜長大成人後，成了一位精明幹探，而BabyJohn這次就是為成長了的幹探配音。至於國際知名鋼琴家李雲迪亦是首次為電影作配音，卻不是為動畫中的甚麼鋼琴家配音，反而是飾演麥兜的一位「大表伯」，在麥太患病入院之時，擔當着照顧麥兜的重大責任。而且他與麥兜的關係亦未有清楚說明，似乎非常撲朔迷離，或許關係非淺。BabyJohn表示相當興奮，雖然未有機會與李雲迪同場配音，但能夠在同一個作品中出現亦是從來沒有想像過的，依然感到非常榮幸。

至於李雲迪能在百忙之中抽空參與是次聲音演出，更是身兼廣東話及普通話兩種語言配音，實在非常偉面。他覺得是次配音非常有意思之餘，亦是首次參與動畫配音，對他來說個全新的體驗。

## 鄭秀文唔想同安仔戴情侶錶

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭秀文（Sammi）昨日出席腕錶新系列發佈會，已連續四年做代言人的她，笑言希望還有下一個四年。問到Sammi會否與男友許志安戴情侶錶，他說：「咁老土，不用吧。借給他戴一陣就可以。」不過，Sammi覺得情侶或夫妻若送上適合對方的手錶也很甜蜜，因為時間像代表一份永恆的感情。年輕時Sammi很愛收藏手錶，現在則以實用為主，問到可有手錶是別具意義時，Sammi甜笑道：「都有，但不能說，是秘密。（當年安仔奪得男歌手獎時送？）你們的問題很奇怪，就算手錶不轉動都會保留住。」是否將有紀念價值的手錶留給下一代，Sammi就說：「我不會有下一代，會止於此，自己沒有打算生小朋友，媽咪已有4個孫，我沒有壓力。」

Sammi又稱有意再開車，雖然早年曾遇上車禍留下陰影，但總覺得心中有一份恐懼感時很不爽，她說：「不過我都會完成演唱會後才再開車，要對買飛的朋友負責任，尤其是買貴飛的朋友。」Sammi想不到有人以4倍價錢買演唱會飛，相信觀眾對她有4倍的期望，她只好盡力而為做到最好，雖然有再加場空間，但她沒有要打破場數紀錄，或者會加1、2場來作慈善用途。

## 楊思琦新節目分享感情世界

香港文匯報訊（記者 李慶全）楊思琦昨日往昂坪市集為有線節目《十萬蚊港女大翻身》擔任嘉賓評判，思琦透露節目中六位參賽港女需要登上一座距離海拔逾千呎高的維修塔去接受體量的挑戰。

思琦雖然離開無綫回復自由身，但她仍有劇集未出街，因此稍後她會為劇集做宣傳工作。不過最近她便為有線拍攝愛情紀錄片《往事並不如煙》，跟觀眾一同回顧古今愛情歷史，發掘一些不為人知的愛情故事，節目中也邀得多位嘉賓來分享其愛情故事。思琦坦言有線給予的酬勞令她好滿意，不過她沒計算過比無綫高出多少，加上在這新節目中她能夠有更高及不同形式的參與度，像在節目中她會跟嘉賓互動，一同分享各人的感情世界，故對她來說也是一項新挑戰。另思琦談到女兒已經兩歲半大，可是近來工作量增多，少了時間陪伴女兒，不過她會分配好時間去照顧愛女。



■鄭秀文表示不生育，所以不需要把有紀念價值的手錶留給下一代。